
   

 

   

 

 CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 
 

PAUTA 
68ª SESSÃO ORDINÁRIA   

14ª. LEGISLATURA 
02 DE ABRIL DE 2024 - 18:00 horas   

 
EXPEDIENTE 
 
          ATAS DE SESSÕES ANTERIORES: 
                      Da 67ª Sessão Ordinária de 19/03/2024.   
                       
        CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 
                     - Boletim Informativo nº 05/2024 
                        De 20/03 A 02/04/2024. 
                     - Eventual leitura de correspondência extra-boletim 

 
BALANCETES: 
            -------- 

 
INDICAÇÕES: 

Nº 9.690 do Vereador Edão 
Nº 9.691 do Vereador Tufão 
 

PROJETOS RECEBIDOS (leitura para conhecimento):   
Moção nº 2.486 do Vereador Fernando do Transporte Escolar 
Moção nº 2.491 do Vereador Edão 
Moção nº 2.492 do Vereador Adriano Benedetti 
Moção nº 2.493 do Vereador Adriano Benedetti 
Projeto de Lei nº 3.134 do Vereador Edão 
 
 

                           leitura de eventuais projetos extra pauta 
            (Colocar os projetos à disposição das Comissões, iniciando p/ CJR) 
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ORDEM DO DIA: 
 
 
 

1. PROJETO DE LEI Nº 3.132 do Vereador Professor JC, dispõe sobre a 
alteração do nome do Complexo Esportivo localizado no Bairro Vila da 
Conquista, no município de Campo Limpo Paulista,  
PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

2. PROJETO DE LEI Nº 3.133 do Executivo, dispõe sobre o procedimento para 
a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 
Radiocomunicação – ETR, autorizada pela Agência Nacional de 
Telecomunicação – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e 
revoga a Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, alterada pela Lei n° 2.602, de 2 
de setembro de 2023; 
PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

3. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 783 do Executivo, adequa o Piso 
Salarial do cargo de Almoxarife, efetivo regime estatutário;  
PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
  

                             Uso da palavra p/ justificar atitudes pessoais 
                            Inscrição mediante assinatura no livro c/ Secretário. 
 
                                       Sala das Sessões, 01 de abril   de 2024. 
 
 

CLEBER BUENO DA SILVA 
Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.690 
 

Assunto: INSTALAÇÃO PONTO LINHA DE ONIBUS 
 
 
 
 
 
 Senhor Presidente: 
 
 
 
 
 

CONSIDERANDO que o Bairro Figueira Branca é um importante bairro do 
município de Campo Limpo Paulista onde está localizada grande quantidade de 
munícipes; 

 
CONSIDERANDO a necessidade de instalação de um ponto de ônibus no 

final da Estrada da Figueira Branca, junto ao campo de futebol da Figueira Branca afim 
de atender uma quantidade maior de moradores desse bairro; 

 
CONSIDERANDO que tal solicitação foi por pedido dos munícipes da 

região, os quais se sentem desatendidos pela empresa de ônibus Viação Rápido Luxo; 
 
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 

necessidade de determinar providência para que seja instalado um ponto de ônibus no 
final da Estrada da Figueira Branca em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a 
respeito. 

 
 Campo Limpo Paulista, 27 de março de 2024. 

  
  
 
 
 

EDÃO 

Vereador 
 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  
Sala das Sessões,  

 
 
 

----------------------------------------- 
Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.691 
 

Assunto: IMPLANTAÇÃO DE GUARDA-CORPO 
 
 
 
 
 
 Senhor Presidente: 
 
 
 
 
 

CONSIDERANDO que a ponte existente na Rua Dama da noite que dá 
acesso ao bairro do Parque internacional não conta com proteção ou corrimão, o que torna 
a travessia perigosa, podendo ocasionar acidentes; 

 
CONSIDERANDO que tal pedido se faz necessário, sendo urgente uma ação 

do Poder Público; 
 

 
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 

necessidade de determinar providência junto ao departamento competente, no sentido de 
que seja realizada a implantação de guarda-corpo, na ponte existente na Rua Dama da 
noite que dá acesso ao bairro do Parque internacional, na cidade de Campo Limpo 
Paulista. 

 
 Campo Limpo Paulista, 27 de março de 2024. 

  
  
 
 
 

TUFÃO 
Vereador 

 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  
Sala das Sessões,  

 
 
 

----------------------------------------- 
Presidente 
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MOÇÃO n° 2-4-8-6  
(APELO)     

     
     
             
        
   
   

CONSIDERANDO que a Unidade Básica de Saúde (UBS) é fundamental 
para o atendimento de saúde primária à população;  

 
CONSIDERANDO que o distrito de Botujuru possui uma significativa 

demanda por serviços de saúde, com uma população crescente que necessita de 
atendimento médico e acompanhamento constante;  

 
CONSIDERANDO que o atual espaço físico da UBS do distrito de 

Botujuru, situado à Avenida Casa Branca, mostra-se insuficiente e carece de uma estrutura 
mais adequada às atividades de seus funcionários e atendimento à comunidade;   

CONSIDERANDO a importância da ampliação e melhoria da 
infraestrutura da referida UBS para garantir um atendimento de qualidade e humanizado 
à população do distrito de Botujuru;  

CONSIDERANDO a necessidade de construção de novas salas, 
reestruturação de ambientes, aquisição de equipamentos modernos e adequados, 
contratação de profissionais de saúde em quantidade suficiente para atender a demanda, 
além de melhorias na estrutura física para proporcionar um ambiente acolhedor e seguro 
aos pacientes e funcionários; 

CONSIDERANDO que investimentos em saúde pública são essenciais 
para promover o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos; 

 
Pelas razões acima expostas,  
 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA APELA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que considere a viabilidade de ampliação 
e reestruturação do espaço físico da UBS do distrito de Botujuru, situado à Avenida Casa 
Branca, de forma a proporcionar um ambiente mais adequado às atividades dos 
funcionários, melhorar o atendimento e garantir o acesso de todos os moradores aos 
serviços de saúde básicos.  

 
 

Campo Limpo Paulista, 15 de março de 2024.  
   
   
   
   
   

FERNANDO DO TRANSPORTE ESCOLAR 
Vereador  
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MOÇÃO n° 2-4-9-1    
(PESAR)    

    
       
     
  
  
CONSIDERANDO que Paulo Formaggio nascido em Piracicaba em 

31/01/1940, trabalhou na roça em Piracicaba dos seus 14 aos 19 anos, tendo apenas a 
quarta série do ensino primário; 

 
CONSIDERANDO que se mudou para Campo Limpo Paulista em 1959, 

vindo a casar-se com Eufrosina Guin Formaggio em 10/02/1962, onde criaram seus filhos: 
Edison Formaggio (nascido em 17/11/1963), Evair AP. Formaggio (nascido em 
27/04/1966, falecimento em 2015), Edilene Ângela Formaggio (nascida em 14/09/1969) 
e Eduardo Formaggio (nascido em 03/11/1981); 

 
CONSIDERANDO que ingressou na Krupp em 1961, onde se aposentou 

em 1989, passando desde faxineiro, torneiro, fresador, retificador e até líder de seção; 
 
CONSIDERANDO que, mesmo após aposentado, trabalhou por 15 anos 

como motorista, muitos deles na farmácia do Luiz e outros na loja do Lula (Formaggio e 
Lima); 

 
CONSIDERANDO que participou de muitos campeonatos de Bocha por 

nossa cidade e nos trouxe muitos troféus, cultivando o hobby de pescar e jogar truco; 
 
CONSIDERANDO que teve muitos amigos, era muito brincalhão e 

agradável! Por onde passava deixava sua alegria e companheirismo; 
 
Pelas razões acima expostas, 
 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA manifesta 

imenso PESAR pelo falecimento de Paulo Formaggio que partiu deixando saudades a sua 
família, a seus amigos e a todos aqueles que tiveram o prazer de desfrutar de sua 
companhia. 

  
Campo Limpo Paulista, 26 de março de 2024. 

  
   

EDÃO 
Vereador 
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MOÇÃO n° 2-4-9-2    

(APLAUSO)     
 
 

   
   
CONSIDERANDO que a academia Bird House Escola de Jiu Jitsu de 

Campo Limpo Paulista participou de três eventos nos meses de fevereiro e março;  

CONSIDERANDO que os eventos aconteceram nas cidades de 
Piracicaba (18/02), São Paulo (Ibirapuera, 02/03) e São Paulo (Ibirapuera, 22, 23 e 
24/03/24);  

CONSIDERANDO que os atletas da cidade de Campo Limpo Paulista, 
chefiados pela faixa preta e mestre Fernanda Torres alcançaram ótimas colocações nas 
competições que disputaram;  

CONSIDERANDO que os eventos são: Copa Jiu Jitsu Clube Piracicaba, 
Festiva de Verão São Paulo no Ibirapuera e BJJ PAULISTA em São Paulo no Ibirapuera;  

CONSIDERANDO que os atletas da Academia Bird House Escola de Jiu 
Jitsu, estão de parabéns por levarem o nome da cidade em competições, se destacando no 
cenário do Jiu Jitsu Nacional e Internacionalmente, sendo reconhecida por grandes nomes 
do esporte;  

 Pelas razões acima expostas,  
  
A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 

APLAUDE os mestres Fernanda Torres e Carlos Rossi de Campo Limpo Paulista da 
Academia Bird House Escola de Jiu Jitsu e seus atletas Augusto Junqueira de Carvalho, 
Arthur Mattos falange, Rodrigo Musseli Teles da Silva Júnior, Alex Rodrigues pereira 
Azevedo, Lucas Torres de Oliveira Rossi, Pedro Henrique Fernandes Felix, Vinicius de 
Oliveira Santos, Murilo Henrique Bueno Ienne, Raissa Bertini Musseli Da Silva, Gabriel 
de Oliveira, Daniel Marques Espinha, Paulo Ruza, Augusto Pelegrini Kasahara, 
Richarlyson Aparecido de Oliveira Sanches, Eduardo Henrique Costa Natali, José Victor 
Torres de Oliveira Rossi, Bruno Torres de Oliveira Rossi, Mario Sergio Reche de Souza, 
Bruno Coquinha Lima, pelas ótimas colocações nos campeonatos Copa Jiu Jitsu Clube 
Piracicaba, Festiva de Verão São Paulo no Ibirapuera e BJJ PAULISTA em São Paulo no 
Ibirapuera, motivo de grande orgulho para nosso Município, com votos de continuidade 
no trabalho, fazendo de Campo Limpo Paulista uma referência no Jiu Jitsu.  

   
Campo Limpo Paulista, 27 de março de 2024.  

 
 
   
    

ADRIANO BENEDETTI  
Vereador  
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MOÇÃO n° 2-4-9-3    
(APLAUSO)     

     
     
             
        
   
   

CONSIDERANDO que a Organização Mundial da Saúde (OMS) estima 
que, por ano, mais de 700 mil pessoas tirem a própria vida em todo o mundo, podendo 
chegar a 1 milhão se forem considerados os casos não registrados;  

 
CONSIDERANDO que, no Brasil, são aproximadamente 14 mil suicídios 

todos os anos, uma média de 38 pessoas por dia (Fonte Agência Brasil Saúde);  
 
CONSIDERANDO que no dia 08/03/2024, por volta das 14:20, os 

Policiais Militares CB Toschi e SD Bittencourt, receberam um chamado via COPOM e 
foram acionados para atender uma ocorrência no Jardim Europa, em Campo Limpo 
Paulista;   

 
CONSIDERANDO que, chegando ao local, foram informados pela esposa 

da vítima, que seu esposo, Sr. Willians, estava no banheiro e pretendia atentar contra a 
própria vida;  

CONSIDERANDO que ao encontrar a vítima no banheiro desacordada, a 
equipe iniciou uma massagem cardiorrespiratória e conseguiu fazer com que a vítima 
voltasse a respirar; 

 
CONSIDERANDO que o Sr. Wiilians foi levado ao Hospital de Clínicas 

e recebeu o atendimento pelo Dr. Rubem que afirmou que o primeiro atendimento foi 
primordial para salvar a vida do paciente, que ficou em observação sem risco de morte; 

Pelas razões acima expostas,  
 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA APLAUDE 

os Policiais Militares, CB PM DANIEL TOSCHI e SD PM HIGOR BITTENCOURT, 
que no dia 08/03/2024, pelo pronto atendimento e agilidade salvaram a vida do Sr. 
Willians, que foi encontrado desacordado no banheiro de sua casa, ocasião na qual atentou 
contra a própria vida no bairro Jardim Europa em Campo Limpo Paulista, sendo 
constatado pelo Médico Dr Rubem que o primeiro atendimento foi primordial para o 
salvamento.  

Campo Limpo Paulista,12 de março de 2024.  
   
   
   
   
   

ADRIANO BENEDETTI 
Vereador  
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PROJETO DE LEI Nº 3.134 
  

Denomina Luiz Orban Soto a via pública sem denominação, localizada paralelamente às 

Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa Miguel, no Bairro Sítio Grande, neste município.  
  
         
  
  
  

  
  

  
  
  
  
  
  

Art. 1º Fica denominada Luiz Orban Soto, a via pública sem 

denominação, localizada paralelamente às Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa 
Miguel, no Bairro Sítio Grande, neste município. 
  

                                       Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
  

OooOOOooo 
  
  
  

J u s t i f i c a t i v a 
  

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores: 

  
Estamos propondo dar denominação oficial para a citada via, denominando-a Luiz 

Orban Soto, popular e carinhosamente conhecido como “Espanhol do Ferro Velho”.  
  
Isso fazemos, além de oficializar o endereço, em homenagem ao ilustre 

personagem de nosso município. 
  
Contando mais uma vez com o nobre espírito que norteia esta Casa, aguardamos 

a aprovação. 
Sala das Sessões, 1º de Abril de 2024. 

  
 Vereador Edão  
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